

海南过去曾是热土,现在又重新成为热土,国际旅游岛建设带来新商机,各地资本蜂拥而至,争相拿地,进行房地产综合开发成为当地投资项目中的热点。如果说江苏的企业在上一轮的海南房地产大潮中并不显山露水,那么这一回,江苏不想让他人专美了。和一些外地企业在海南圈地运动中,拿地多、开工少的情况不同,江苏资本的介入比较实在,项目开工和资金到位率远高于平均水平,江苏在当地的投资总额目前位于第四位。

在海南“暂停土地出让”之前动手

抢地! 雨润先行, 国信猛砸百亿

中南、雨润 先行一步

旗下拥有多家上市公司的雨润集团,以雄厚的资本实力,成为在海南征战的江苏军团中的先锋,他们在去年11月,开工建设海南省西线最大的旅游开发项目——“棋子湾旅游度假区”。项目所在的昌江,是黎族自治县,位于海南的西海岸,距省会海口市196公里,距三亚220公里,北靠棋子湾海岸线,南依海南龙血树自然保护区,西起大角海蚀区,东至马容渔港,总投资达35亿元。这个项目包括六星级酒店、超五星级多功能国际商务交流中心、高档单体及联体度假屋、游艇俱乐部。

在稍早一些的2009年8月,江苏中南集团在海南西线儋州拿地超过1万亩,此前该集团在海南东线的文昌拥有600亩土地。中南集团的地产业务都由中南房地产有限公司经营,而该公司去年已经被注入到中南集团下属上市公司中南建设。

国信地产 猛砸150亿

作为江苏最大的房地产国家队,江苏国信地产也没有缺席这场盛宴,海南乐东5000亩龙沐湾项目也在雨润项目开工的同一月动工了。国信地产的项目总投资规模更吓人,达到了150亿元以上。而根据国信地产的负责人介绍,仅仅在从现在开始的3年内,就将完成36亿元的资本投入。龙沐湾的规划核心区有15.3平方公里,里面会建起8到10座五星和超五星级酒店,海景别墅和公寓等。

有意思的是,国信地产准备把这个项目装入目前已经由其控制的上市公司“ST琼花”,所以去年“ST琼花”重组时,连续7个涨停的大行情中,国信地产的海南项目,是很多机构看好的炒作题材。

实际上,这个15.3平方公里的宏大项目,江苏人大有把它打造成江苏在海南投资的典范的意味,已经开工建设的主酒店——八爪鱼大酒店,请了“水立方”的设计所来设计,目标是和悉尼歌剧院一样成为海边经典,成为海南全岛的标志。

黄金投资市场上演“十月围城” 高位黄金是否仍具投资价值?

受美元走软的助推,国际国内黄金市场迎来2010年“开门红”,现货金和期货金在经历前期一段时间调整之后,开年纷纷大幅上涨。大起大落的金市行情令不少投资者感到困惑,而在新年伊始之际,如何看待新的一年黄金投资市场的前景,也正成为诸多普通投资者关注的焦点。

黄金仍是财富“避风港”

虽然近期金价大涨大跌的波动给很多投资者带来了困惑和犹豫,但黄金依然是财富保值、增值的避风港。光大银行黄金分析师认为,作为一种投资品种,黄金的收益率短期来看一般不如股票,但由于其价值相对稳定,常被当作避险工具。与证券投资不同,购



雨润海南棋子湾项目效果图

压力: 江苏企业角力各路资本

江苏资本在海南的竞争对手既多,且强劲。《国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》发布后,海南国际旅游岛建设由地方决策上升为国家战略。特别是国家在政策、资金、项目安排等方面的支持,海南全岛建免税岛的预期,增加了海南对全国乃至全球资本的吸引力,所以江苏这次虽然走得早,走得快,但要想笑到最后,却是个很有挑战性的任务。

在南京也有大盘开发的雅居乐地产,是和摩根士丹利共同开发海南清水湾,占地约1.5万亩,海岸线长达12公里,项目总投资逾200亿元,开发周期长达10年,雅居乐的负责人说:这是海南目前最大的热带滨海旅游度假区。富力地产早已在海南排兵布阵,目前已经取得了近1万亩土地的开发权,富力地产的老板目前剑指的方向是海南的跑马场,谁都知道,赛马将是海南未来最耀眼的投资明珠。与此同时,李嘉诚也把目光重新投到了三亚,港资背景对于夺得海南最有利润的项目,已经虎视眈眈。

国信地产虽然有江苏省国资委做强有力的背书,雨润集团的项目有三家香港和A股上市公司的底气,但是海南眼下也并不缺少更有实力的国资势力。最早进入海南地产开发的央企——中粮集团,在三亚亚龙湾的开垦已达17年,拥有开发面积18.6平方公里,已建成的酒店就有17家,而这已经超过了国信和雨润未来五年所能建好的酒店类项目总数。

利好: 海南新政屏蔽新资本

而压力之余,也并非没有利好。根据最新的消息,在1月15日下午举行的“推进海南国际旅游岛建设动员大会”上,海南省委书记卫留成表示,为防止海南房地产开发一哄而上,出现新的泡沫,在《海南国际旅游岛建设总体规划》获得国家发改委批准之前,海南将暂停土地出让,暂停审批新的土地开发项目。同时,海南省也不对土地成片开发项目和主题公园建设项目,作出任何承诺。这个举措,实际上对已经在前期投入大笔资金,将土地资源圈进手里的江苏资本,是个巨大的利好。卫留成的新政,

江苏企业在海南的投资项目资金到位率很高。雨润集团已经公开宣布,把其他地方的大型项目收缩,全力去完成海南西海岸的一期项目,12亿元资金,已经真金白银铺下去了。据海南地产界人士介绍,中南集团儋州项目规划建筑面积超过500万平方米,名副其实在造城。至于国信地产的投资更得到了政府层面的支持。

买黄金有实物作基础,特别是在股市、债市低迷时,黄金的投资价值会凸显出来。从市场表现看,黄金价格总与股票市场呈反向运动,当面临巨大经济波动、股市等投资市场出现滑坡时,投资黄金可以用来回避金融风险。这在当前资本市场风云诡谲、通胀预期增大的大环境下显得尤为重要。

近日,光大银行“点金通”个人实物黄金代理业务优惠再升级2010年3月31日前申请开办光大银行个人实物黄金代理业务即可享受“免费开户”和“超低佣金”的双重优惠,同时只需一笔成功交易,即可获得“黄金投资宝典”一本,同时还有机会赢得价值千元的超级大奖!详情咨询84787666。

»相关链接

100家房企 海南跑马圈地

目前,已经有超过100家房地产开发企业进驻海南“跑马圈地”,一线海景土地资源日渐紧俏。

最早进入海南地产开发的大型企业当属中粮集团,拥有开发面积18.6平方公里;另一大型央企华润集团1999年通过资产置换获得石梅湾沿海地区的180公顷土地的使用权。石梅湾项目建设周期长达13年。

一度被认为是海南最大“地主”的鲁能集团,据称其在海南拥有土地19平方公里;富力地产在海南已经取得了近1万亩土地的开发权,主要包括香水湾的2500亩土地、在海口的680亩和澄迈的6700亩土地;雅居乐地产携手摩根士丹利共同开发的海南清水湾,占地约1.5万亩。

实际上,海南真正的“地主”或许是海航置业。目前在海南18个市县都有土地储备,仅在保亭县就拥有150平方公里的一级土地开发权。

《第一财经日报》

海南买房 江苏人排前五

江苏的个人投资者,对于海南也有着很强的投资情结。21世纪地产的负责人介绍,在海南的项目中,购房者中第一军团是北京客,第二位是上海,第三位就是江浙。雨润地产的负责人表示,西海岸的项目刚开工,地基刚挖开,江苏不少投资者就开始来谈怎么样能早点定到好位置的房间。三亚市房产管理局局长李洪海表示,在本地人口只有20万人的地级市三亚,而销售掉的房子有70%以上都被外地顾客买走,这其中,江苏人的比例,排在前五名。

商讯房贷计算器提供购房教育
免费赠送国内首部以动画方式教学的,
瑞银集团监制的**《股指期货大赢家》**软件
咨询热线:025-83980965

»数字冷暖

冷

北京: 成交量下跌超五成

在楼市密集调控政策下,去年火热的楼市成交量在本月上半月出现“垂直滑落”。北京市房地产交易管理网统计数据显示,1月上半月,全市期房商品房签约3471套,日均231套,较去年12月同期下降56.6%。1月上半月,北京二手房市场总成交量、住宅成交量分别仅为5839套、5248套,相比去年12月上半月下跌幅度分别达到了72.2%及73.6%。

《北京晨报》

上海: 住宅成交连续4周下降

来自佑威楼市通系统提供的最新数据显示:上周商品住宅成交面积16.61万平方米,与前周相比减少了3%,这已经是去年12月上旬宣布二手房营业税优惠结束后,上海商品住宅成交量连续第4周下降。而1月上半月33.42万平方米的成交量环比去年12月上半月萎缩了52%;至于价格,也从去年12月上半月的21112元/平方米降到了本月以来的19993元/平方米。

快报记者 李和裕

深圳: 商品房成交均价跌破两万

在国家接连出台各种楼市新政,信贷收紧的信号也越来越明显的时候,上周末深圳楼市多个项目入市,形成扎堆供应局面,“买房送500克黄金,交5万再抵15万房款”等2009年比较罕见的优惠促销活动也重出江湖。根据深圳市规划国土委的新房成交数据,楼市成交量近期低位运行,成交均价明显回落,且跌破两万元大关。

《深圳商报》

热

超过4000亿元资金流入

来自民间的非官方数据表明,目前有超过4000亿元的资金流动到海南大肆圈地。

十万浙商转战海南

根据来自海南省浙江商会的统计数据,海南国际旅游岛建设获批之前,就有十万浙商进驻海南。仅注册资本就达到了百亿元,实际上投资运作的资金可能高达300多亿元。浙商在海南的领域还是其传统长项——房地产业。浙江资本打出的是旅居概念牌,即“地产+酒店”,或“地产+旅游业态”。目前已知的就有耀江集团、国都控股、吉利集团、中凯企业集团、中国广厦集团、美都控股、浙江二轻集团、天朗投资、华立地产、温州国光房产、浙江世贸君澜酒店集团等来自浙江的资本商。

个别楼盘炒至7万/平方米

如今,海南的“凤凰岛项目”,卖到7万一平米,各地房价开始飙升。

一天跳涨5000元

自1月15日海南省决定全面暂停土地出让和审批新土地开发项目后,在短短几天内,以海口、三亚、琼海为中心,海南的房价出现了跳跃式上涨,琼海由每平方米4000元涨到七八千元,海口有的楼盘一天上涨5000元。

《成都晚报》